e
ViNDIC nordtop
- Lpp.1/5

UZSTADISANAS, LIETOSANAS UN APKOPES
INSTRUKCIJA NP3D, NP3DC, NP3K un NP3KC.

Pirms kravas kastes parsega uzstadisanas un lietosanas izlasiet visu
instrukciju!ll

@ PARBAUDIET UZSTADISANAS KOMPLEKTA SATURU!

Uzstadisanas komplekta ieklauts: n

6 gab. Stiprindjuma skavas (Attéls 1) ﬁ
4 gab. Papldaksne (bieza) M6 (1) Attéls 1
4 gab. Metdla skrave M6,3x25 (2)

% 1gab. Plastmasas papildu detala automasinas aizmugures lakai

P
e

P
e

P

i
gl

© UZSTADIET PLASTMASAS PAPILDUS DETALU AUTOMASINAS AIZMUGURES
LUKAI, LAI NOBLIVETU KRAVAS KASTES PARSEGA AIZMUGURES LUKU.

Atskravéjiet 6 skraves, kas atrodas uz panela. (Attéls 2) Nopemiet paneli no automasinas
aizmugures likas! (Attéls 3)

=7

Attéls 3

Automasinas aizmugures lakas panela vietd uzstadiet laminata detalu, kd tas noradits
sekojosaja zimejuma. (Attels 4)



ViINDIC nordtop

Lpp. 2/5

Eemalda paber lisadetaili limteibilt ja
suru enne kruvide kinnikeeramist lisadetail
tugevalt vastu tagaluugi serva

4x M6 seib (paks) (1)
(kuulub komplekti)
dlemine rida

—4x Plekikruvi Mé,3 x 25 (2)
(kuulub komplekti)
Olemine rida

4x Kruvi Mé
(tagaluugi criginaal kruvi)
alumine rida

8x Seib
(tagaluugi originaal seib)

Attéls 4

NB!ll Ja automasinas kravas kasté ir uzstadits
plastmasas apaks$as aizsargs, tad papildus
detalu uzstadiet, nenonemot automasinas

paneli.
Lai to izdarttu, nopemiet kravas kastes
plastmasas apaksas aizsargu. Uzstadiet

iepakojuma  komplektacija esoso laminata
papildus detalu, nenogemot automasinas paneli.
Nostipriniet apakséjas sanu skrives. Uzstadiet
atpakal kastes plastmasas aizsargu, ka ari
nostipriniet paréjas skrives caur laminatu
papildus detalu un kastes plastmasas apaksas
aizsargu. (Attéls b)

=N

Attéls 5

UZSACIET KRAVAS KASTES PARSEGA UZSTADISANU AUTOMASINAT

WE)irms  notiriet  automainas
kravas kastes malu no putekliem,
atveriet kravas kastes parsega
aizmugures ldku un  uzmanigi
novietojiet kravas kastes pdrsegu
uz automasinas. (Attéls 6)

Attéls 6




lg.;mc nordtop

Lpp. 3/5

Sabidiet vienu otram pretim furgona apakséjo
aizmugures stari ar kravas kastes aizmugures staril
(Attels 7)

© NOSTIPRINIET KASTES PARSEGU ~— == *=:'= = -:g
KASTES 7

M8 x 80 Bolt /

; ¥
Y o
7 e
M8 Washer // /é/ N
7" S
/ I’ = b
i -7 A

Novietojiet pdrsegu kravas automasinas
kastes centra un nostipriniet skavas, ka tas
noradits attela. (Attéls 8)

Upper clamp

Attéls 8

Nofikséjiet parsegu pie kravas kastes malas
ar 6 skavam. (Attéls 9)

Attéls 9 NB! Spriegosanas spéks max. 10 Nm vai
1kg/m

Ja automasinai ir kravas kastes
apaksas aizsargs, kas sniedzas lidz
(Attéls 10) kastes malai, tad apaksas
aizsargd ir jaizveido atveres skavu
nostiprinasanai.

Attéls 10

© LOKU REGULESANA
NP3DC, NP3KC -0055: -1155; -1133

Parbaudiet, vai likas ir viegli
aizveramas un tds ir korekti

Attéls 11



lﬁ,ﬁmc nordtop

Lpp.4/5

noregulétas, ja nepieciesams,
noreguléjiet aizslégu vai tam pretim
eso3o stiprindjumu. (Attéls 11)

Aizsléga stiegu garumu var noregulét,
atbrivojot plastmasas skavu, un
pagriezot aizsléga stienpus. Aizsléga
stieni ir vérsti pret sasléga aki. (Attéls
12)

Attéls 12

NP3D, NP3K -0055,-1155; -900. -1100

Parbaudiet, vai ldkas ir viegli
aizveramas un tas ir  korekti
noregulétas. Ja nepieciesams,
reguléjiet slides lenki. (Attéls 13)

Attéls 13

@ JUMTA RELINU VAI JUMTA BAGAZNIEKA UZSTADISANA

Jumta religus vai bagazniekus uzstadiet uz
kravas kastes parsega jumta esosas lidzends
virsmas (Attéls 14) saskana ar jumta religu vai
bagaznieku uzstadiSanas ziméjumiem.

Attéls 14

Lai nostiprinatu religus (Attéls 15) vai jumta bagazniekus (Attéls 16), izurbiet atveres un
nostipriniet, ka noradrts ziméjumos.

~—__M8x 30 Bolt

~—__Roof rack

M8 Washer

T Raiing

M8 Washer
M8 Washer

M8 Locking nut

Attéls 15 Attéls 16




ViNDIC nordtop
Lpp.5/5

NB!Il Uz jumta kapt nav atlauts!

@ APKoPE

& Lai nodrosinatu ltkas aizsléga sistémas kustigo dalu nevainojamu darbibu,
aizsléga sistémas un jaello un jatira vismaz divas reizes gada. Sarezgitos
apstaklos vai puteklaina vidé reizi ménesi.

% Kravas kastes parsegu, kura virsma ir parklata ar Zelejveida krasas parsegumu,
iesakam ievaskot uzreiz péc uzstadisanas uz automasinas. Péc tam to darit
reizi gadd, lai novérstu krdsas izmainas. Lastt vairdk: “Virsmas ar Zelejveida
krasas parsegumu apkopes instrukcija”.

& Kravas kastes parsega iek$éjai virsmai var izmantot augstspiediena mazgasanu.
NB!! Uzmanibu no elektriskajiem piederumiem!

NB!!l Péc noteikta braukSanas perioda (apméram 6 Iidz 8
ménesi) ir japdrbauda visi stiprindjumi, ja nepiecieSams, vélreiz
Janospriegolll



